11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2008 19:20:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.11.2008 19:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46107/answer/46108




YBaxkaeMbii Makcum! ABenokC (MOKCH(IOKCAIIMH) IPUMEHSIETCS OIS IeUeHUs HEKOTOPHIX
nH(}EKIN MOYeToJIOBEIX TyTel. Yepe3 3 Hefenu nocjie OKOHYaHUS Kypca JIedeHUs coanTe
KOHTPOJIbHYIO CIIEpMOTrpaMMy. YOoauu.



